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Загальна кількість сторінок у файлі: 39 

Транскрипт аудіозапису виконано: 

 

ФОП Барна Г.С. 

 

00:03:35 

Суддя: Свідок, хто ви є? Прізвище, ім’я? 

Свідок Шуманський І.М.: Шуманський Іван Михайлович. 

Свідок: Коли ви народилися? 

Свідок Шуманський І.М.: 1975-й. 

Суддя: Число, місяць? 

Свідок Шуманський І.М.: 23 січня. 

Суддя: Де ви проживаєте? 

Свідок Шуманський І.М.: Село Милошевичі. 

Суддя: Працюєте де і ким? 

Свідок Шуманський І.М.: Зараз тимчасово не працюю. 

Суддя: Іван Михайлович, ви в судовому засіданні. Тому суд вас 

попереджає, що ви повинні давати правдиві покази. За завідомо неправдиві 

покази може настати кримінальна відповідальність. Також в силу ст. 63 

Конституції ви можете відмовитися від дачі показів щодо обставин, які 

стосуються вас особисто та ваших рідних. Зрозуміло? Будь-ласка, 

підпишіться, що попереджені про кримінальну відповідальність за завідомо 

неправдиві покази. Зачитайте присягу свідка і будемо вас слухати. 

Секретар: Зачитайте вголос. 

Суддя: Читайте, будь-ласка. 

Свідок Шуманський І.М.: Я, Шуманський Іван Михайлович, обіцяю 

говорити правду і нічого не приховувати. [00:05:00] 
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Суддя: Підпишіться, будь-ласка. Іван Михайлович, розглядається в 

судовому засіданні спір між Сусовим Володимиром Михайловичем та 

Лисюком Олегом Олександровичем. Знаєте такого – Володимира 

Михайловича? 

Свідок Шуманський І.М.: Знаю. 

Суддя: Олега Олександровича знаєте? 

Свідок Шуманський І.М.: Так. 

Суддя: В стосунках з ними в яких? 

Свідок Шуманський І.М.: Та так, в нормальних. 

Суддя: Знайомі. Тобто не є ворожі/дружні? 

Свідок Шуманський І.М.: Ні, нормальні. 

Суддя: Знайомі просто. Що ви по даній справі можете суду повідомити? 

Свідок Шуманський І.М.: То, що працювали в цього пана (Сусова), 

там робили фасад, вікна ставили – таке. 

Суддя: Все? 

Свідок Шуманський І.М.: Ну, а що ще? 

Суддя: Коли? Де? Які вікна? 

Свідок Шуманський І.М.: Так коли? 2012-го року? 

Суддя: В якому місяці, можливо? 

Свідок Шуманський І.М.: З осені, десь з вересня. 

Суддя: З вересня 2012 року. Де це саме ви працювали? 

Свідок Шуманський І.М.: Сокільники. 

Суддя: А що за приміщення? 

Свідок Шуманський І.М.: Та там бокси стоять такі, автобуси 

ремонтують, щось таке. 

Суддя: З ким ви працювали ще? 

Свідок Шуманський І.М.: З Королюком Іваном я працював. 

Працювало нас двоє. 
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Суддя: Разом з Королюком. То ви скільки там працювали? 

Свідок Шуманський І.М.: До весни десь. Тобто березень місяць. 

Суддя: До березня якого року? Цього, так? 

Свідок Шуманський І.М.: Цього. 

Суддя: До 2013 року. Працювали в Сокільниках разом з Королюком. То 

ви кажете, якісь бокси там були. Так? 

Свідок Шуманський І.М.: Так. Ну, гаражі там. 

Суддя: Ну, приміщення доповерхові, триповерхові? 

Свідок Шуманський І.М.: Бокси – одноповерхові, в одне – 

триповерхове. 

Суддя: Що ви там робили? 

Свідок Шуманський І.М.: Вікна ставили. Вікна, фасад робили 

стєклянний. 

Суддя: А що це за роботи? Вставляти вікна – розумію. А фасад – це що? 

Свідок Шуманський І.М.: Ну, скляний фасад з алюмінію і скла. 

Суддя: Тобто обшивали будівлю. 

Свідок Шуманський І.М.: Ні, не обшивали – ставили. 

Суддя: А чия це будівля? Чиї гаражі? 

Свідок Шуманський І.М.: Ну, це пана Сусова. 

Суддя: Ви зрозуміли, що то Сусова Володимира Михайловича. Так? 

Свідок Шуманський І.М.: Так. 

Суддя: Тобто з чого ви зрозуміли, що це його будівля? 

Свідок Шуманський І.М.: Бо він там був постоянно. 

Суддя: Приходив, керував там. Ви зрозуміли, що то є власник чи 

керівник (чи директор). Так? 

Свідок Шуманський І.М.: Директор чи власник – не знаю я. 

Суддя: Зрозуміло. А Лисюк що, вас найняв на роботу? 

Свідок Шуманський І.М.: Так. 
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Суддя: Ви офіційно працювали чи неофіційно? 

Свідок Шуманський І.М.: Ми договір уклали. 

Суддя: Мали договір. Отримували зарплату і все інше. 

Свідок Шуманський І.М.: Так. 

Суддя: Скажіть, будь-ласка, приблизно об’єм роботи, який ви виконали 

за той період: з вересня по березень? Можливо, 20 вікон, 100 вікон чи метрів 

квадратних. 

Свідок Шуманський І.М.: Було щось, не пам’ятаю: 15 чи 12 вікон, і 

фасад там був зі скла – 60 квадратів чи 80 (точно не пам’ятаю). 

Суддя: 60-80 метрів квадратних. А оце, що ви ставили, ви кажете, фасад 

скляний, то це теж рами були? 

Свідок Шуманський І.М.: Так. Ми їх встановлювали, ті рами. 

Суддя: То вікна ви в цегляні пройоми вставляли, а фасад просто 

ставили… 

Свідок Шуманський І.М.: Так... бетон [нрзб, 00:08:23]. 

Суддя: Це фактично ті ж самі вікна. Так? 

Свідок Шуманський І.М.: Ті самі вікна фактично, так. 

Суддя: Крім вас двох, ще хтось третій працював, п’ятий, можливо? 

Свідок Шуманський І.М.: Ні, більше ніхто. 

Суддя: Звідки ці вікна доставлялися? І як вони виглядали? 

Свідок Шуманський І.М.: Як виглядали? 

Суддя: Ну, бувають темні, білі. 

Свідок Шуманський І.М.: Ну, такі темні. Стекла темні. 

Суддя: Ні, не скла, а сама рама? 

Свідок Шуманський І.М.: Біла. Сіра, по-моєму. 

Суддя: Поставили вікна і, кажете, обшивка цього фасаду (чи як ви його 

називаєте). Були якісь претензії під час того як ви монтували і після того, 

можливо, чи по завершенні? 
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Свідок Шуманський І.М.: Там були претензії. Там було запотіло (дощі 

падали). Ми міняли ті пакет обратно. 

Суддя: Тобто на місці. 

Свідок Шуманський І.М.: Так. 

Суддя: А по завершенні цих робіт? 

Свідок Шуманський І.М.: Ну, ми ще там повністю не закінчено було. 

Суддя: А чому? 

Свідок Шуманський І.М.: Та там, не знаю, щось між ними там було. 

Суддя: Власники щось там не поділили. 

Свідок Шуманський І.М.: По-моєму, так. 

Суддя: Сказали, що більше не потрібно виходити на роботу туди і все. 

Свідок Шуманський І.М.: Так. Ми прийшли були, риштовку зняли, 

таке. Вже другі хлопці якісь там були. Не знаю. 

Суддя: А от в останні дні роботи по встановлених вікнах, по 

встановленню їх були якісь претензії чи ні? 

Свідок Шуманський І.М.: Ні, нічого не було. Там запотіли були… 

Суддя: Ні, ну, ви ж казали: запотіли – міняли, ви кажете. Так? 

Свідок Шуманський І.М.: Так. 

Суддя: Чи то в останні дні запотіли, і ви кинули їх і поїхали? 

Свідок Шуманський І.М.: Та ми прийшли. Риштовка знята, знаєте, 

наша. Два часа почекали. Інструменту немає. Бо вони інструмент забрали. 

[00:10:00] 

Суддя: Тобто щось було не дороблено, але ви вже не працювали. 

Свідок Шуманський І.М.: Так. 

Суддя: Багато таких запотівших вікон було? 

Свідок Шуманський І.М.: Ну, та було. Скільки? Раз міняли, потім 

другий раз міняли. 

Суддя: Ну, в кінці вже було скільки з того всього? 
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Свідок Шуманський І.М.: Я вже не пам’ятаю. 

Суддя: Ну, от ви кажете, приблизно 12-15 вікон. 

Свідок Шуманський І.М.: 10, може. Я не пам’ятаю точно. 

Суддя: Ну, в процентному відношенні скільки там? Більше половини 

було. 

Свідок Шуманський І.М.: В процентному відношенні 10 пакетів було. 

Суддя: Я не орієнтуюся, скільки тих пакетів. 

Свідок Шуманський І.М.: Простих пакетів звичайних. 

Суддя: Розумію. Скільки тих пакетів ви поставили: 100, 200, 1000? 

Свідок Шуманський І.М.: 60 пакетів. 

Суддя: В загальному 60 пакетів було. 

Свідок Шуманський І.М.: Так. 

Суддя: З 60-ти пакетів було приблизно, кажете, скільки? 

Свідок Шуманський І.М.: Десь 15 пакетів, напевно що. 

Суддя: 15 було запотівших. Все решта було нормальне. 

Свідок Шуманський І.М.: Так. 

Суддя: Зрозуміло. Свідок з вашої сторони. Прошу. Що ви хотіли, щоб 

свідок підтвердив? Задавайте питання. Не мені, а свідкові. 

Відповідач Лисюк О.О.: Я хотів запитатися. Коли ми прийшли, щоб 

виправити недоліки, чи уточнити то питання: риштування ви розбирали чи 

риштування хтось другий розбирав? 

Свідок Шуманський І.М.: Ні, ми не розбирали риштування. 

Відповідач Лисюк О.О.: А інструмент там, де ваш був, він був на місці 

чи його не було? 

Свідок Шуманський І.М.: Не було інструменту. 

Відповідач Лисюк О.О.: Тобто не було, і вам ніхто нічого не говорив. 

Свідок Шуманський І.М.: Ні. 

Відповідач Лисюк О.О.: Просто мене тоді не було. Я хотів уточнити. 
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Суддя: Ви не пояснюйте, а питайте. 

Свідок Шуманський І.М.: Інструмент був, але сказали, що директор 

інструмент, нічого не віддає, бо він не з вами буде говорити. 

Відповідач Лисюк О.О.: Зрозуміло. Наміри у вас були виправити 

роботу? 

Свідок Шуманський І.М.: Ми б пішли, виправили і все. 

Суддя: Все? 

Відповідач Лисюк О.О.: Все. 

Суддя: Питання до свідка є? 

Представник позивача: Є, Ваша честь. 

Суддя: Представник позивача, прошу. 

Представник позивача: В мене є запитання до вас. Скажіть, будь-

ласка, яка у вас освіта? 

Свідок Шуманський І.М.: 8 класів. 

Представник позивача: Ви маєте спеціальну технічну освіту? 

Свідок Шуманський І.М.: Ні. 

Представник позивача: Ви у Лисюка працювали на об’єкті на якій 

правовій підставі? 

Свідок Шуманський І.М.: Як це «на якій правовій підставі»? 

Представник позивача: На якій правовій підставі ви працювали? Ви 

мали укладений трудовий договір? 

Суддя: Я вас переб’ю. Ви з податкової інспекції чи ви представник 

позивача? З’ясовуйте питання щодо вироблення і поставки вікон. 

Представник позивача: Ваша честь… 

Суддя: Ви з’ясовуєте незрозуміло що. Шановний, почекайте, я 

головуючий, не керуйте ви тут. Я задаю питання. І надано мені право 

переривати, якщо не стосується предмету позову. Прошу щодо того: технічна 

освіта – розумію. А податки/не податки… 
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Представник позивача: Стосовно податків – добре. Які вікна ви 

встановлювали на будові в Сусова? 

Свідок Шуманський І.М.: Алюмінієві. 

Представник позивача: Які саме? 

Свідок Шуманський І.М.: Як які саме? 

Представник позивача: Ну, якої фірми? Якої специфікації? 

Свідок Шуманський І.М.: Цього я не пам’ятаю вже. Не скажу. 

Представник позивача: Скажіть, будь-ласка, чим ви можете 

підтвердити те, що саме ви встановлювали ті вікна? 

Свідок Шуманський І.М.: [нрзб, 00:12:52]. 

Представник позивача: Скажіть, будь-ласка, які у вас є документи від 

виробника, що ви пройшли якесь спеціальне навчання, що ви володієте 

виконанням робіт по якості встановлення цих вікон? 

Свідок Шуманський І.М.: Не маю такого. Але я колись працював на 

вікнах. Розумієте? На фірмі працював. 

Представник позивача: Скажіть, будь-ласка, як ви працювали, якщо не 

маєте спеціальної технічної освіти стосовно вікон? 

Свідок Шуманський І.М.: Нормально працював. Як я працював? 

Представник позивача: Тобто спеціальної технічної освіти у вас немає, 

спеціальних навичок встановлення ви не маєте. Тобто які вікна ви 

встановлювали – ви не знаєте. 

Свідок Шуманський І.М.: З алюмінієвого профілю. 

Представник позивача: Зрозуміло. А характеристики можете назвати 

тих вікон, які ви встановлювали? 

Свідок Шуманський І.М.: Які характеристики? 

Представник позивача: Ну, є об’єм скла, є об’єм профілю, є площа 

поперечного перетину. 

Свідок Шуманський І.М.: Я не пам’ятаю точно. 
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Суддя: До вас питання: скільки до того часу ви (кажете, мали навики, 

встановлювали) років працювали чи місяців? 

Свідок Шуманський І.М.: Два роки працював. 

Суддя: До того працювали два роки. Так? 

Свідок Шуманський І.М.: Так. 

Представник позивача: А де працювали, ви кажете, що мали навики? 

Свідок Шуманський І.М.: «Галич Вікна». 

Представник позивача: Скажіть, будь-ласка, встановлення вікон – то 

робота з підвищеним рівнем складності? 

Свідок Шуманський І.М.: Ні. 

Представник позивача: Ну, ви ж на висоті працюєте. 

Свідок Шуманський І.М.: Ну, то на риштуванні. 

Представник позивача: Скажіть, будь-ласка, вам якісь допуски до тих 

робіт проводились? Допуски якісь вам хтось надавав/не надавав? А хто у вас 

за техніку безпеки відповідав? 

Свідок Шуманський І.М.: Ніхто. 

Представник позивача: Скажіть, будь-ласка, тепер стосовно того 

питання, в якому договорі перебував. Пан Лисюк на допиті твердив, що 

працював він і Королюк на об’єкті, що вас там не було. [00:15:00] 

Свідок Шуманський І.М.: Як не було? Я з Королюком працював. 

Представник позивача: Лисюк сказав, що були тільки він і Королюк. 

Свідок Шуманський І.М.: Я з Королюком працював. 

Представник позивача: Тому підтвердження необхідно. Тому я 

запитався, в яких відношеннях перебувала особа (мені ж не відомо то), 

відношення з Лисюком. Скажіть, будь-ласка, скільки вікон ви загалом 

встановили? І питання їх якості хто мав оцінювати? 

Свідок Шуманський І.М.: Пан господар мав. 
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Представник позивача: Добре. Це питання пан господар мав 

проводити з ким? 

Свідок Шуманський І.М.: Як? 

Представник позивача: Ну, з ким він мав оцінювати? 

Свідок Шуманський І.М.: [нрзб, 00:15:36]. 

Представник позивача: Скажіть, будь-ласка, вікна були встановлені 

якісно чи неякісно? 

Свідок Шуманський І.М.: Вікна якісно були встановлені. 

Представник позивача: Скільки їх було встановлено? 

Свідок Шуманський І.М.: Ну, там десь… не пам’ятаю точно. 

Представник позивача: [нрзб, 00:15:50]. 

Свідок Шуманський І.М.: Там запотівало. А так, рами, все рівно 

поставили, все нормально. 

Представник позивача: Скажіть, будь-ласка, ви ж тільки що сказали, 

що ви не компетентні оцінювати якість. 

Свідок Шуманський І.М.: Зачекайте, [нрзб, 00:16:02] закріпили 

нормально. 

Представник позивача: Скажіть, будь-ласка, де ви брали вікна? 

Свідок Шуманський І.М.: Нам привозили. 

Представник позивача: Привозили скільки разів? З якого моменту ви 

працювали (давайте так)? 

Суддя: Це з’ясували. Шановний, ну, слухайте ж. Я пам’ятаю: з вересня 

по березень місяць. Ви запитуєте три рази про одне й те саме. 

Представник позивача: Скільки з вересня по березень місяць 

привозили вікон? Скільки тих вікон привезли? 

Свідок Шуманський І.М.: Два рази вікна були привозили. Потім [нрзб, 

00:16:40]. 
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Представник позивача: В який приблизно період завозились вікна? 

Тобто постійно завозились вікна в межах роботи? 

Свідок Шуманський І.М.: Так. 

Представник позивача: Постійно завозились вікна. Так? 

Свідок Шуманський І.М.: Ну, пакети завозились. Потім ми зробили 

рами. Привозили пакети і вставляли. 

Представник позивача: Ви сказали, скільки вікон, скільки взагалі їх 

завезли? 

Свідок Шуманський І.М.: 5-6 разів нам привозили були. Частями: 5-10 

пакетів. 

Представник позивача: Ви кажете, що 5-6 разів по 5-10 пакетів. Так? 

Свідок Шуманський І.М.: Ну, я так, приблизно. 

Представник позивача: А весною привозили ці вікна? 

Свідок Шуманський І.М.: Так. 

Представник позивача: Весною 2013 року привозили. 

Свідок Шуманський І.М.: Так. 

Представник позивача: Добре. Як ви можете пояснити той факт, що 

згідно накладних, які видавав пан Лисюк Олег Олександрович, він два рази 

тільки вікна завозив в листопаді? 

Свідок Шуманський І.М.: Я не знаю. Ми ж міняли пакети, були там 

підвозили. Ті забирали, що були погані. 

Представник позивача: Добре. Скажіть, будь-ласка, ви в курсі, 

прийняв Сусов роботи/не прийняв встановлені роботи? 

Свідок Шуманський І.М.: Це я не знаю. 

Представник позивача: А зараз на фасаді? Ви будову бачили після того 

чи не бачили? 

Свідок Шуманський І.М.: Ні. Я там не буваю. 
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Представник позивача: Питання стосовно якості ви оцінювати так 

само не можете. Немає запитань більше, Ваша честь. 

Суддя: Питань немає до свідка більше. Прошу, запрошуйте іншого. 

Позивач Сусов В.М.: Мені запитання можна задати до свідка? 

Суддя: А чого ж не можна? Він є ваш представник. 

Позивач Сусов В.М.: Ви говорите, що ви виконували роботи з вересня 

по березень місяць. Так? 

Свідок Шуманський І.М.: Ну, так. 

Позивач Сусов В.М.: В договорі вказано, що термін виконання 

замовлення – 60 робочих днів. Якщо порахувати з вересня по березень, це не 

складає 60 робочих днів. 

Суддя: Це до свідка стосується чи стосується до того, хто наймав того 

свідка? Давайте так: розмежуємо, що стосується робітника, який вставляв, і 

що стосується того, з ким він домовлявся. 

Позивач Сусов В.М.: Робітник плутається. Він говорить раз 20 вікон 

тут же, а потім говорить, що 50 чи 60. 20 і 60 – це є велика різниця. 

Свідок Шуманський І.М.: Я кажу, що полностю це… 

Суддя: Що ви хочете уточнити, скажіть, будь-ласка? 

Позивач Сусов В.М.: Я хочу уточнити те, що є розбіжності в подачі 

свідчень свідком. 

Суддя: Не питайте мене. Питайте його. Що ви хочете уточнити. 

Позивач Сусов В.М.: Чому термін виконання, який 60 днів був, вами, 

як ви кажете, робилось до березня місяця? 

Свідок Шуманський І.М.: Ну, там, дощ коли падав, мороз, зимно було 

зимою – не працювали. 

Позивач Сусов В.М.: З вересня 60 днів – це займає по листопад місяць. 

В листопаді зараз сніг і дощ не падає. Є дощі, але сніг не падає. 

Свідок Шуманський І.М.: В мороз ми не працювали. 
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Позивач Сусов В.М.: Ну, якість, як ви стверджуєте так, з тих вікон 

було, скільки ви говорили? 15-12 

Свідок Шуманський І.М.: [нрзб, 00:19:45]. 

Суддя: Свідок, вам задали питання – ви слухайте. Ви починаєте 

перебивати. Один говорить – другий мовчить. 

Позивач Сусов В.М.: Я не знаю, чи то свідку, чи то вам, пане суддя, 

дати. Є фотографії, зафіксовано, які були виконані як… [00:20:00] 

Суддя: Ви плутаєте, шановний. Свідок є в нас. Питання маєте до нього? 

Позивач Сусов В.М.: Добре. До свідка поки нема питань. 

Суддя: Нема питань. 

Представник позивача: Ваша честь, є питання стосовно тих 

фотографій. 

Суддя: Не потрібно того. Фотографії як будуть в справі – тоді можете 

поставити. Що ви там показуєте – я не знаю. Все, на що ви посилаєтеся, має 

бути. До свідка, прошу. Ви перший раз в суді, чи що? Але тоді ви мусите, 

якщо хочете показувати, подавати, щоб в справі було. Представник, ви ж 

юрист. Що ви там щось робите, якісь незрозумілі кроки процесуальні? 

Хочете, щоб посилатися – додавайте в справу, будемо показувати свідку. Не 

хочете – нема чого говорити підпільно. Нема більше питань до свідка? 

Представник позивача: В мене є, Ваша честь, роздруковані фотографії. 

Суддя: Значить, долучіть їх, додайте до матеріалів справи – потім 

будемо показувати. Говорити про те, чого в матеріалах справи нема, ми не 

можемо. Суд повинен надати оцінку так само. 

Представник позивача: Ваша честь, тут є фотографії цих окремих 

вікон. 

Суддя: Скажіть, будь-ласка, це документ? Належний доказ? Чи ні? 

Представник позивача: Ваша честь, в такому у нас просто 

фотографія... 
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Суддя: Я ж вам пояснив, в такому не получається. Якщо ви юрист з 

вищою освітою, ви повинні знати, які докази належні, які – ні. Надати суду – 

значить, повинно бути написано, що там є. Тобто що ми будемо свідкові 

показувати, шановні? 

Представник позивача: Знімаю це питання. 

Суддя: Ну, є ж певна процедура. Будь-ласка. Не позбавляю права. Але 

не виходьте за межі того. Що-небудь: телефонні показав, потім сховав. Ну, це 

ви робите щось, не знаю. Хто вам посвідчення давав, я не знаю. Прошу дуже, 

до свідка є питання? 

Представник позивача: Наразі немає. 

Суддя: У вас немає. Це в присутності свідка потрібно робити чи без 

нього? 

Відповідач Лисюк О.О.: Я хочу запитатися, тому що було задано 

запитання: хто відповідає за охорону праці, за техніку безпеки на об’єкті? 

Було задано до свідка. Я просто хочу запитатися, чи були якісь нещасні 

випадки? 

Свідок Шуманський І.М.: Ні, не було. 

Відповідач Лисюк О.О.: Не було нічого. Так? Добре. Дякую. 

Представник позивача: Запитання: а якби було, хто мав би 

відповідати? 

Суддя: Знімається питання. Поближче, будь-ласка. Ви вже переходите, 

знаєте, шановний представник. Якщо ви юрист, то не робіть з себе… не хочу 

вас ображати. 

00:22:32 

 

____________________________________________________________ 

 

 



 
Приклад стенограми судового засідання 

 

15 

00:24:04 

Свідок Березовський Я.Я.: Добрий день! 

Суддя: Добрий день! Скажіть, будь-ласка, прізвище ваше, ім’я, по-

батькові? 

Свідок Березовський Я.Я.: Березовський Ярослав Ярославович. 

Суддя: Коли ви народилися? 

Свідок Березовський Я.Я.: 11 серпня 1979-го. 

Суддя: Де проживаєте? 

Свідок Березовський Я.Я.: Місто Соснівка Львівської області, 

вул. Львівська, 39/38. 

Суддя: Де і ким працюєте? 

Свідок Березовський Я.Я.: Тимчасово безробітний. 

Суддя: Ярослав Ярославович, ви в судовому засіданні. Тому суд вас 

попереджає, що ви повинні давати правдиві покази. За завідомо неправдиві 

покази або відмову від дачі показів може настати кримінальна 

відповідальність. Розумієте, так? 

Свідок Березовський Я.Я.: Розумію. 

Суддя: Будь-ласка, розпишіться, що ви попереджені про кримінальну 

відповідальність. І суд роз’яснює вам, що в силу ст. 63 Конституції ви маєте 

право відмовитися від дачі показів щодо обставин, які стосуються вас 

особисто та ваших рідних. Є текст присяги. Зачитайте, будь-ласка, її. 

Свідок Березовський Я.Я.: Я, Березовський Ярослав Ярославович, 

присягаю говорити правду, нічого не приховуючи і не спотворюючи. 

Суддя: Розглядається спір між Сусовим Володимиром Михайловичем та 

Лисюком Олегом Олександровичем. Знаєте того і того? [00:25:00] 

Свідок Березовський Я.Я.: Пана Лисюка знаю. 

Суддя: Лисюка знаєте. А Сусова Володимира Михайловича знаєте? 
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Свідок Березовський Я.Я.: Бачив раз. Раз тільки зустрічалися у нього 

на об’єкті. 

Суддя: Стосунки з Сусовим ніякі не підтримуєте? 

Свідок Березовський Я.Я.: Ні. 

Суддя: З Лисюком? 

Свідок Березовський Я.Я.: Знайомі. 

Суддя: Зрозуміло. Що можете суду пояснити щодо питань, які у вас, 

можливо, хотів з’ясувати відповідач (Лисюк) щодо встановлення, 

виготовлення (не знаю, що там іще) вікон? 

Свідок Березовський Я.Я.: Я завозив туда склопакети і… 

Суддя: Давайте почнемо з того: «туда» – це коли і куда? 

Свідок Березовський Я.Я.: Скажем так, це на кільцевій дорозі, кільцева 

дорога, «Сас-Сервіс» називається, там, де ремонтують автобуси, автобусний 

парк, де виконувалися, наскільки я розумію, роботи по встановленню 

алюмінієвих вікон і скляної стійко-ригельної фасадної системи. Я завозив 

туди алюмінієві вікна, вироби з алюмінію. Алюмінієві вікна і склопакети. 

Суддя: Звідки? Скільки разів? І яку кількість? 

Свідок Березовський Я.Я.: З села Литовеж Волинської області. 

Приблизно кінець жовтня-початок листопада – завозив алюмінієві вироби 

(вікна), в грудні завозив склопакети. Кінець листопада – грудень. Достеменно 

не згадаю. В цей період. 

Суддя: Три рази фактично чи скільки? Три місяці: жовтень, листопад, 

грудень. Давайте вікна: скільки, якщо пам’ятаєте? І тільки вікна. 

Свідок Березовський Я.Я.: Вікна – оди раз. 

Суддя: А приблизно вікон було скільки? 

Свідок Березовський Я.Я.: Ну, 6-7... Я їх не перераховував. Мені їх 

просто загрузили, скажемо так, попросили завезти. 

Суддя: 6-7 вікон чи…? 
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Свідок Березовський Я.Я.: Виробів (вікон). Можливо, 10. Тут я просто 

не можу сказати. Ну, тобто їх було 5-10 – в цих межах, скажемо так. 

Суддя: Від 5-ти до 10-ти. Приблизно. Може бути і 12, може бути і 4. Так 

чи ні? 

Свідок Березовський Я.Я.: Ну, 4 не може бути, скажемо так. Не може 

бути одна і не може бути 20. 

Суддя: Від 5-ти до 10-ти. Зрозуміло. Які вони розмірами приблизно? Ну, 

так: метр на два не буде? Чи віконця маленькі? Півтора? 

Свідок Березовський Я.Я.: Вище. 

Суддя: Ну, приблизно. 

Свідок Березовський Я.Я.: Ну, може, півтора на метр 70 – метр 80, 

мабуть. 

Суддя: Зрозуміло. Склопакети скільки разів? 

Свідок Березовський Я.Я.: Склопакети возив три рази: кожен раз це 

було в межах 15-20 склопакетів. 

Суддя: В межах 15-ти склопакетів. Так? 

Свідок Березовський Я.Я.: Так. І навіть коли я туди приїжджав, можу 

сказати, ну, там працювали хлопці, і хлопці говорили, що в той час 

знаходився син пана Сусова, коли я приїзжав туди. Вни говорили, що це 

Сусова син. 

Суддя: А Сусова бачили там Володимира Михайловича? 

Свідок Березовський Я.Я.: Я бачив його тільки один раз. 

Суддя: Ви зрозуміли, що він хто там: директор, власник? 

Свідок Березовський Я.Я.: Мені потім хлопці сказали, що це, власне, 

замовник, який то все замовляє. Ну, і, власне, так само сказали, що це син 

його, який кожний раз був, коли я привозив. Не було його тільки першого 

разу його. 
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Суддя: Коли ви привозили їх, розгружали ті вікна, пакети, все інше, 

якісь, можливо, були претензії зі сторони там був син, Сусов чи хтось з його 

сторони був інший, щодо якості того товару? Коли ви були. 

Свідок Березовський Я.Я.: Склопакети як привозив. Ну, як до мене 

претензій ніяких не було. Але другий чи третій раз декілька склопакетів я 

забирав назад. 

Суддя: А чому? 

Свідок Березовський Я.Я.: Я не можу це сказати. 

Суддя: Тобто ви привозили, відвозили. А чому так було – ви не 

цікавились. 

Свідок Березовський Я.Я.: Так. Декілька склопакетів я забирав назад. 

Суддя: В тому числі, ви чули, можливо, чи не чули, що це продукція 

неякісна? Чи при вас таких розмов не велося? 

Свідок Березовський Я.Я.: Я не пам’ятаю. 

Суддя: Зрозуміло. Олег Олександрович, питання (свідок ваш) маєте до 

свідка чи не маєте? 

Відповідач Лисюк О.О.: Маю. 

Суддя: Що хочете встановити? 

Відповідач Лисюк О.О.: На момент, коли ви привозили вікна (десь 

грудень місяць), якщо ви пам’ятаєте, там є частина адміністративна, де 

стоять алюмінієві вікна (ті, що ви возили), вони були вже змонтовані, стояли 

чи не стояли? [00:30:00] 

Свідок Березовський Я.Я.: Це коли я склопакети привозив? 

Відповідач Лисюк О.О.: Так, коли склопакети привозили. 

Свідок Березовський Я.Я.: Стояли. Ще там з самого верху якимись 

панелями були закриті. Алюмінієві конструкції там стояли. 

Відповідач Лисюк О.О.: А самі вікна? Там була алюмінієва фасадна 

система. А там ще були вікна такі алюмінієві. 
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Свідок Березовський Я.Я.: Алюмінієві вікна? Ті, що я привозив? 

Відповідач Лисюк О.О.: Так-так. 

Свідок Березовський Я.Я.: Стояли вже. 

Відповідач Лисюк О.О.: Вже змонтовані були. Так? 

Свідок Березовський Я.Я.: Ті, що я привозив, стояли змонтовані. 

Відповідач Лисюк О.О.: Тобто продукцію привезли, її змонтували, 

вона стояла, і ви ще потім ще раз привозили. Правильно я розумію? 

Свідок Березовський Я.Я.: Звичайно. Я привозив спочатку вікна 

алюмінієві, а потім склопакети. 

Суддя: Коли вже привозили склопакети, то вікна вже стояли на будівлі. 

Так я розумію? 

Свідок Березовський Я.Я.: Так. 

Відповідач Лисюк О.О.: Коли оті склопакети, там була проблема з 

ними щось, ви кажете «запотівали», то вже температура яка була: мінусова 

чи ще було тепло? Взагалі, як воно? 

Свідок Березовський Я.Я.: Мінусова. Вже сніг лежав тоді. 

Відповідач Лисюк О.О.: Тобто там дощі йшли і сніг лежав. Добре. 

Дякую. 

Суддя: Питання, прошу, представник або позивач. 

Представник позивача: Є у мене, Ваша честь, питання. 

Суддя: Але по суті. 

Представник позивача: По суті. Скажіть, будь-ласка, ви перевозили то 

як фізична особа чи як фізична особа-підприємець? 

Свідок Березовський Я.Я.: Як фізична особа. 

Представник позивача: Яким транспортом перевозили? 

Свідок Березовський Я.Я.: Спочатку автомобілем ГАЗель, а потім.... 

Представник позивача: ГАЗель – яким конкретно? 

Свідок Березовський Я.Я.: Бортовий, ГАЗель. 
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Представник позивача: Далі. 

Свідок Березовський Я.Я.: Перевіз. Другий раз перевозилося: 

«черевичок» такий, Nissan автомобіль. Склопакети, власне. 

Представник позивача: Скільки склопакетів входить в «черевичок» 

Nissan і в ГАЗель? 

Свідок Березовський Я.Я.: В ГАЗель може поміститися склопакетів 60-

70, в Nissan – 20-30 в залежності від розмірів. 

Представник позивача: Ви казали перед тим 5-6. 

Свідок Березовський Я.Я.: Вікон? 

Представник позивача: Так. 

Свідок Березовський Я.Я.: Я говорив вікон. А склопакетів біля 15-ти 

кожен раз загружав. 

Представник позивача: Скільки разом вами було поїздок здійснено на 

територію Сусова? 

Свідок Березовський Я.Я.: 4 рази. 

Представник позивача: Приблизно місяці пригадуєте? 

Свідок Березовський Я.Я.: Ну, я ж говорю: жовтень і... а потім 

листопад-грудень. 

Суддя: Представник, погана пам’ять у вас чи що? 

Представник позивача: Ваша честь, можна уточнити, коли було перше, 

коли – друге, коли – третє, коли – четверте? 

Суддя: Уточняйте. 

Свідок Березовський Я.Я.: Дати я не можу назвати. 

Представник позивача: Скажіть, будь-ласка, з вами Лисюк їздив? Чи 

ви самі приїжджали? 

Свідок Березовський Я.Я.: Ті рази я сам їздив. 

Представник позивача: «Ті рази» – це які рази? 
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Свідок Березовський Я.Я.: Ну, от, власне, про які я говорю, що я 

привозив склопакети. 

Представник позивача: Скільки тих разів було? 

Свідок Березовський Я.Я.: 4. Зі склопакетами – 3, з вікнами – 1 раз. 

Представник позивача: Коли їздив Лисюк? 

Свідок Березовський Я.Я.: Що значить коли їздив Лисюк? 

Представник позивача: Лисюк з вами їздив, коли ви возили склопакети 

чи коли ви возили вікна? 

Свідок Березовський Я.Я.: Усі рази, що я перевозив… 

Представник позивача: Ви їздили самі? 

Свідок Березовський Я.Я.: Раз вікна, три рази склопакети – я їздив сам. 

Оце що я привозив. 

Представник позивача: Ті вікна, склопакети, вони були в щось 

затягнуті в якусь фольгу, не знаю? Запаковані? 

Свідок Березовський Я.Я.: Раз були запаковані чи два рази були 

запаковані, тому що падав там дощ. І тому хлопці запаковували. Я не знаю, 

коли, але я точно запам’ятав, що коли падав дощ, один раз накривали, 

запаковували. Ще були випадки, що не накривали, і також по дорозі зчинявся 

дощ. Було по-різному. 

Представник позивача: Вам товарні супровідні документи якісь 

видавались разом з вікнами? Товарні супровідні документи вам надавались? 

Свідок Березовський Я.Я.: Ні, не надавались. 

Представник позивача: Жодних документів вам не надавали. Добре. 

Ви ті вікна завезли на територію. Що ви далі з ними робили? 

Свідок Березовський Я.Я.: Я їх вигрузив і поїхав. Хлопці вигрузили, і я 

поїхав назад. 

Представник позивача: Хлопці чиї вигрузили? 

Свідок Березовський Я.Я.: Які там працювали. Які монтували. 
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Представник позивача: Робітники Лисюк чи Сусова? Чи ви не знаєте 

чиї? 

Свідок Березовський Я.Я.: Лисюка, звичайно ж. 

Представник позивача: Тобто приймали, ви вигружали, віддавали 

робітникам Лисюка. Так? 

Свідок Березовський Я.Я.: Так. 

Представник позивача: Добре. 

Суддя: Саме кому? Хто приймав? Якщо ви знаєте прізвище, ім’я. 

Свідок Березовський Я.Я.: Я не знаю. Королюк Іван і другий Іван 

(фамілію не знаю). 

Суддя: Королюк Іван – це той, який перед вами вийшов? 

Свідок Березовський Я.Я.: Це другий. Оцей Іван. 

Суддя: Тобто цей який вийшов перед вами свідок, був і Королюк Іван? 

Свідок Березовський Я.Я.: Так. 

Суддя: Цей свідок тут є? 

Свідок Березовський Я.Я.: Так. 

Суддя: Тобто ті, що ви, мабуть, там десь бачили їх. Ті, що два є. Так? 

Свідок Березовський Я.Я.: Це ті, що в приймальні сидять: один 

Королюк Іван, другий Іван (фамілії просто не знаю його). 

Суддя: Зрозуміло. 

Представник позивача: Тобто ви віддавали ті вікна працівникам 

Лисюка. 

Свідок Березовський Я.Я.: Ну, так. Вони вигружали машину. Я ще 

скажу: в присутності сина пана Сусова. Як сказали мені, Королюк Іван і Іван 

це були. 

Представник позивача: Як віддавали? Запаковані такі вікна. Так? 

Свідок Березовський Я.Я.: Що ви маєте на увазі – запаковані? 

[00:35:00] 
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Суддя: Чекайте, ви запишіть собі, якщо не пам’ятаєте. 

Представник позивача: Тобто так, як ви їх привезли, так ви їм їх і 

віддавали. Ви їм давали ті вікна. Вони їх вигружали. 

Свідок Березовський Я.Я.: Як загрузили на машину, так я й повіз. 

Представник позивача: Якість тих вікон не перевіряли? 

Свідок Березовський Я.Я.: Скажімо так, вікна запаковані. Зразу всі ви 

грузити неможливо. Якість вікон я не перевіряв. Я не експерт, щоб їх 

перевіряти. 

Представник позивача: Добре. Яке відношення ви можете сказати 

стосовно того, чи були там запотівши вікна, чи не були на фасаді, при оцій 

поїздці, коли там сніг лежав, що ви останню згадали? 

Свідок Березовський Я.Я.: Чи я можу це згадати? 

Представник позивача: Ну, чому ви стверджуєте? Ви ж сказали, в ваші 

функції входило тільки привезти їх. 

Свідок Березовський Я.Я.: Так. 

Представник позивача: Ну. А далі ви стверджуєте про те, що вікна, які 

були з того разу, стояли запотівші. Ви тільки що дали відповідь. 

Свідок Березовський Я.Я.: Питання звучить: вікна запотівші чи вікна 

були змонтовані? 

Представник позивача: Були змонтовані, і частина з них були 

запотівші, бо там була мінусова температура. 

Свідок Березовський Я.Я.: Я не можу сказати, чи були запотівші чи не 

були запотівші. 

Представник позивача: Добре. Ви можете стверджувати, взагалі, 

скільки тих вікон були змонтовані і ким змонтовані? 

Свідок Березовський Я.Я.: Конкретно під час монтажу я не був 

присутнім. 
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Представник позивача: Тобто відношення до монтажу і якості робіт 

стосовно вікон ви не маєте жодного. 

Свідок Березовський Я.Я.: Тому що я поставляв матеріали. Я їх не 

встановлював і не був присутній при монтажі. 

Представник позивача: Остання поставка коли відбулася? 

Свідок Березовський Я.Я.: Остання поставка – це в грудні. 

Представник позивача: Все. Питань немає. 

Відповідач Лисюк О.О.: Ще одне питання. 

Суддя: Ви сказали, що у вас нема питань. Якщо з’явились, то після того 

як задасть питання позивач? Маєте, Сусов? 

Позивач Сусов В.М.: Так, в мене є питання. Можливо, і був цей чоловік 

у нас. Але я його не пам’ятаю дійсно. 

Суддя: Питання, прошу, маєте до нього? 

Позивач Сусов В.М.: Не запитую, чи ми знайомі, чи ні. Я не пам’ятаю 

цього чоловіка. Я не був присутнім ні разу при тому як привозили вікна. 

Представник позивача: Будь-ласка, пояснень не давайте мені. 

Позивач Сусов В.М.: Питання я хотів задати – ви мене зразу… Добре. 

Я зніму своє питання. 

Представник позивача: Ваша честь, я хочу уточнити запитання. 

Скажіть, будь-ласка, чи сам пан Сусов Володимир Михайлович у вас хоча б 

раз приймав вікна особисто? 

Свідок Березовський Я.Я.: Сам особисто він не приймав. 

Представник позивача: Або був присутній при розгрузці? 

Свідок Березовський Я.Я.: Він був присутній лише один раз, скажемо 

так. 

Представник позивача: Ви сказали, що взагалі його бачили один раз. 

Він був присутній при розгрузці з тими вікнами? 
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Свідок Березовський Я.Я.: Він був там присутній. Він був присутній в 

приміщенні, де вигружалося. 

Представник позивача: Що він там робив? 

Свідок Березовський Я.Я.: Ходив. Я в нього не запитував, що він там 

робив. 

Представник позивача: Питанням вашої розгрузки він не займався. 

Свідок Березовський Я.Я.: Він підходив, так, дивився, що привезено, 

що і як, потім відходив. Але що він там робить, я перепрошую, таких питань 

я не задавав. 

Позивач Сусов В.М.: Я згадав, що я хотів. Так як я сказав, я не 

пам’ятаю цього чоловіка. Я не був присутній при тому. Інші запитання. Ви 

хоч раз привозили, коли ви говорите так, чи 50, чи 20, чи 30 тих склопакетів 

привозили, ви хоч раз привозили документ, який давали чи мені, чи, як ви 

говорите, хто там, син, який у вас розписувалися за прийом тих речей – тих 

вікон чи склопакетів? 

Свідок Березовський Я.Я.: Я не давав, тому що мені не давали. 

Скажімо так, я не 50 там, 30, 40... 

Позивач Сусов В.М.: Тобто документів на перевозку і на те, що 

матеріал був отриманий, чи склопакети були отримані, ви…? 

Свідок Березовський Я.Я.: Документи, для того щоб передати вам, 

мені не давали. 

Позивач Сусов В.М.: На перевезення ви тільки мали. Так? 

Свідок Березовський Я.Я.: На перевезення – звичайно ж. 

Позивач Сусов В.М.: А для того щоб акт прийомки тої поставки – у вас 

немає. Так? Я задаю це питання, бо я вас дійсно перший раз бачу. Ясно. 

Значить, документів не було, і я нічого не підписував. 

Суддя: Питання. Що ви хотіли запитати ще? 
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Відповідач Лисюк О.О.: Я хотів запитатися. Якщо би отак ми з вами 

заїхали на отой об’єкт, де були ці вікна, чи могли б ви впізнати, сказати, що 

оті вікна я перевозив? Чи могли би ви сказати…? 

Суддя: А нащо це питання? 

Відповідач Лисюк О.О.: Щоб переконатися в тому, що людина дійсно 

їх перевозила і щоб переконати решту про те, що склопакети... 

Суддя: Ви суд переконуйте. В нас змагальний процес. 

00:39:22 

 

_________________________________________________________ 

 

 

00:40:05 

Суддя: Добрий день! Будь-ласка, назвіть нам прізвище, ім’я, по-батькові 

ваше. 

Свідок Королюк І.В.: Королюк Іван Володимирович. 

Суддя: Коли народилися? 

Свідок Королюк І.В.: 1979-го року. 

Суддя: Число, місяць? 

Свідок Королюк І.В.: 20 січня. 

Суддя: Де проживаєте? 

Свідок Королюк І.В.: Волинська область, Іваничівський район, [нрзб, 

00:40:20] (приписаний). А проживаю у Львові, знімаю квартиру. 

Суддя: Місто Львів. А де саме? 

Свідок Королюк І.В.: Вул. Пасічна, 68. 

Суддя: Працюєте де і ким? 

Свідок Королюк І.В.: Працюю так от, «на шабашці». 

Суддя: Ви працюєте або не працюєте? Не працюєте офіційно. Так? 
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Свідок Королюк І.В.: Так. 

Суддя: Іван Володимирович, ви в судовому засіданні. Тому суд вас 

попереджає, що ви повинні давати правдиві покази. За завідомо неправдиві 

покази може настати кримінальна відповідальність. Розумієте. Так? 

Свідок Королюк І.В.: Так. 

Суддя: Будь-ласка, розпишіться, що ви попереджені. Паспорт свій 

заберіть. І роз’яснює вам суд, що ви вправі відмовитися від дачі показів щодо 

обставин, які стосуються вас особисто та ваших рідних в порядку ст. 63 

Конституції. Присягу свідка, прошу, зачитайте і підпишіться. 

Свідок Королюк І.В.: Я, Королюк Іван Володимирович, присягаю 

говорити правду, нічого не приховуючи і не спотворюючи. 

Суддя: Спір іде у нас в судовому засіданні між Сусовим та Лисюком. 

Знаєте Сусова Володимира Михайловича? 

Свідок Королюк І.В.: Так. 

Суддя: Лисюка Олега Володимировича знаєте? 

Свідок Королюк І.В.: Так. 

Суддя: Теж знаєте. В стосунках з ними яких? 

Свідок Королюк І.В.: Роботодавець (Олег). 

Суддя: Зрозуміло. А Сусова Володимира Михайловича знаєте як кого? 

Свідок Королюк І.В.: У нього працювали, робили об’єкт. 

Суддя: «У нього» – це власник він/директор був? 

Свідок Королюк І.В.: Я не можу вам сказати. 

Суддя: Що за об’єкт, коли ви робили і так дальше, розкажіть. 

Свідок Королюк І.В.: На кільцевій дорозі, там ремонт автобусів. Не 

пам’ятаю, як називається. 

Суддя: На дорозі кільцевій – це навколо Львова чи Луцька? 

Свідок Королюк І.В.: Сокільники. Біля Сокільників. 

Суддя: Кільцева дорога Львова біля Сокільників. Так? 
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Свідок Королюк І.В.: Так. 

Суддя: Там є якісь приміщення, гаражі чи що? 

Свідок Королюк І.В.: То є приміщення для гаражів автобусів. 

Суддя: Для гаражів. Так це гаражі чи ні? 

Свідок Королюк І.В.: Частково – гаражі, а частково – ями і ремонтна 

майстерня. А побудова, прибудова – може, якийсь ресторан буде. Я не знаю, 

що там має бути. 

Суддя: Коли ви там були? Що ви можете суду пояснити? 

Свідок Королюк І.В.: З вересня минулого року ми там почали, 

попробували щось робити, робили, затягнулося до зими. І доробляли аж 

весною. Ну, настали морози, зима, і зимою трохи припинили роботи. 

Суддя: Давайте чуть детальніше. Коли ви почали роботи? 

Свідок Королюк І.В.: Я не скажу вам точно числа, але з вересня місяця. 

Суддя: І працювали…? 

Свідок Королюк І.В.: Ну, то до березня наступного року. 

Суддя: До березня 2013 року. Це вас найняв на роботу хто? 

Свідок Королюк І.В.: Олег Лисюк. 

Суддя: Працювали з ким ви? 

Свідок Королюк І.В.: З Іваном Шуманським. 

Суддя: Двоє вас було. Так? 

Свідок Королюк І.В.: Так. 

Суддя: А які роботи ви там виконували? Це приміщення, де власник чи 

керівник був Сусов. Так? 

Свідок Королюк І.В.: Так. 

Суддя: Ви так зрозуміли. 

Свідок Королюк І.В.: Так. 

Суддя: Що ви робили? 
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Свідок Королюк І.В.: Ставили вікна і ставили алюмінієвий фасад. То 

якби великі пройоми, алюмінієва конструкція, зашивається склом. 

Суддя: Скільки приблизно ви поставили вікон і метрів квадратних того 

алюмінієвого фасаду? 

Свідок Королюк І.В.: Приблизно, я вже не пам’ятаю, 14 вікон і одні 

двері. І фасадна система – десь приблизно я так прикидав – 80 квадратних 

метрів десь приблизно фасадної системи ще було. 

Суддя: Оце ви вдвох від вересня працювали щоденно чи були якісь 

перерви, можливо, другий об’єкт мали? 

Свідок Королюк І.В.: По-перше, не завжди погода давала. Бо [нрзб, 

00:43:58] півтора місяці десь приблизно, може, так, до двох місяців 

працювали, не більше. Якщо всі дні виходити. 

Суддя: Тобто із-за несприятливих умов? 

Свідок Королюк І.В.: Так. 

Суддя: А причини, може, якісь інші були? 

Свідок Королюк І.В.: Ще, крім того, ну, пакети запотіли – міняли. 

Щось добавляли. Бо зима, мороз, вологи набрало, почало псуватися скло, 

склопакет, і довелося їх міняти. 

Суддя: А скажіть, звідки ці пакети (чи вікна) завозили? І хто завозив? 

Свідок Королюк І.В.: Ну, я так розумію, що мій колега з фірми 

привозив. 

Суддя: А хто привозив? 

Свідок Королюк І.В.: Ну, в частості, Славік привозив от. 

Суддя: Це, що був перед вами свідок? [00:45:00] 

Свідок Королюк І.В.: Так. І просто бусом привозив, і Олег привозив 

ГАЗелькою. Я не скажу точно, скільки було. 

Суддя: То це кілька разів, ви кажете, привезли тих 14 вікон плюс одні 

двері і приблизно 60 метрів фасаду? 
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Свідок Королюк І.В.: Ну, пакетів там відповідно багато. Я можу так 

приблизно прикинути, скільки пакетів. Десь під 40 штук – 45 (самі 

склопакети). Ну, я не можу зараз точно сказати мені треба сісти, прикинути, 

порахувати, якщо точно. А якщо приблизно, то так. 

Суддя: А от щодо того, що ви кажете, що там запотіли вікна. Що то 

було? Були привезені такі чи був брак під час виготовлення? 

Свідок Королюк І.В.: Цього я не можу сказати. Моє діло – ставити. Але 

на мою особисту думку, що це частково тому що це зима, мороз і воно 

затікало водою і замерзало. Ну, частково. А остальне – я не можу сказать. 

Суддя: Добре. Дайте процентне відношення: вікна, склопакети, що там 

потіло, щось не потіло. Скільки приблизно десь вікон, можливо, чи у 

процентному відношенні були запотівши. 

Свідок Королюк І.В.: Вікна всі нормальні. А от відносно фасаду (то, 

що мокло) – ну, я знаю скільки скла того? Не можу сказати. Ну, десь пакетів 

10-15. 

Суддя: З 40-ка приблизно 10-15 пакетів? 

Свідок Королюк І.В.: Ну, то такі пакети. 

Суддя: Ви кажете 40-45 пакетів. 

Свідок Королюк І.В.: Ну, я приблизно кажу. 

Суддя: Розумію. Приблизно. 10-15 пакетів приблизно. 

Свідок Королюк І.В.: Так. 

Суддя: Запотіли вони – це коли ви їх встановили чи привезли тільки? 

Свідок Королюк І.В.: Ні. Коли встановили. 

Суддя: І що дальше? 

Свідок Королюк І.В.: Потім їх зняли і поміняли. Зняли повністю і 

замінили на нормальні. 

Суддя: Роботи зупинили – виконали всі роботи чи чому? 
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Свідок Королюк І.В.: Не всі виконали. Не поставили в тих пройомах, 

замість пакета ще мали би були 11 відкривних вікон (щоб відкривалося). Але 

привезли тільки дві, для того щоб попробувати їх туда вставити, якщо все 

буде добре, щоб остальні доставити. Але щось там не знайшли спільної мови, 

і сказали, що то припиняється. Ну, я не помню, що там як. Щось там не 

поділили. А що – не можу сказати, бо я не помню. 

Суддя: Скажіть, будь-ласка, свідок, прийшли в вересні на роботу, 

Лисюк вас найняв. Так? 

Свідок Королюк І.В.: Так. 

Суддя: Сказав, що такий то об’єм роботи. 

Свідок Королюк І.В.: Так. 

Суддя: І в березні завершили роботи. Приблизно скільки процентів від 

тої роботи зробили, що було заплановано чи як? 

Свідок Королюк І.В.: На мою думку? 

Суддя: Так. 

Свідок Королюк І.В.: Ну, 85%, я б сказав, 90. Бо там лишилося, грубо 

кажучи, на 3-4 дні, ну, 5 днів роботи. 

Суддя: Тепер, якщо ви знаєте (може, й не знаєте, мабуть, вас не було), 

скажіть, яка була домовленість між Сусовим і Лисюком? Щодо оплати, 

термінів, все інше. Ви в це не були посвячені. Так? 

Свідок Королюк І.В.: Моє діло було грузити… 

Суддя: Зрозуміло. Добре. Лисюк, прошу. Питання до свідка маєте чи не 

маєте? 

Свідок Королюк І.В.: Маю питання до свідка. Я хочу свідкові показати 

додаток до договору, який наданий в позовній заяві. 

Суддя: Але він сказав, що він нічого не знає. 

Свідок Королюк І.В.: Ні-ні, просто на рахунок кількості. Тут питання 

за кількість говорять. 
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Суддя: Давайте так: те, що є в матеріалах справи. 

Свідок Королюк І.В.: Це є в матеріалах справи. 

Суддя: Ну, от кажіть, де воно є. 

Свідок Королюк І.В.: Я просто хочу, щоб він нагадав собі, подивився. 

Суддя: Ні-ні, я не бачу, що ви показуєте. Покажіть, що тут є, якщо є в 

матеріалах справи. 

Свідок Королюк І.В.: Так, є. Ось. 

Суддя: Значить, додаток № 2. Питань немає. Не мені пояснюйте – 

свідку. 

Свідок Королюк І.В.: Згідно додатка № 2 подивіться, будь-ласка. Тому 

що кількість пакетів різну він говорить. Щоб він собі пригадав, подивився і 

прикинув, скільки він дійсно ставив тих пакетів, скільки там їх мало бути і 

скільки привезли. 

Суддя: Подивившись на те, щось ви можете уточнити чи ні? 

Свідок Королюк І.В.: Думаю, у-м-м. 

Відповідач Лисюк О.О.: Ну, от то, що ви робили. То, що монтували. 

Позивач Сусов В.М.: Навіть по читаному не може подивитися. То що ж 

він знає? 

Суддя: Ви мені не пояснюйте. Свідкові задали питання: чи можете ви 

щось уточнити, після того як ви ознайомились з тим додатком № 2 чи ні 

щодо кількості? Чи не можете? 

Свідок Королюк І.В.: Ну, 45. Тобто 40-45 ще плюс вікна. 

Суддя: Ви так сказали: 40-45 пакетів. Що ви хочете, скажіть, Лисюк? 

Відповідач Лисюк О.О.: Я хочу, щоб він подивився, тому що різна 

кількість пакетів називається. 

Свідок Королюк І.В.: Подивився. Так. 

Відповідач Лисюк О.О.: Там просто їх більша кількість є. Тому якщо 

він подивився, може, він скаже, що їх справді інша кількість є. 
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(Говорять одночасно.) [00:50:00] 

Суддя: Не всі зразу говоріть, будь-ласка. Задали питання? Ви щось 

можете уточнити? 

Свідок Королюк І.В.: Мну, пакетів було більше. Я помилився, 

звичайно. 

Суддя: Скільки могло бути чи було? 

Свідок Королюк І.В.: То я, може, зараз скажу сам точно. Так. 

Суддя: Ми всі чекаємо. 

Свідок Королюк І.В.: Приблизно 70, 10 створок на одну фасадну 

систему. 

Суддя: А тепер скажіть до Лисюка: що то за додаток, що то він значить, 

той додаток? 

Свідок Королюк І.В.: В цьому додатку розміри і вигляд тої роботи, яку 

я мав робити. 

Суддя: Це загальна? Це вікна? Чи склопакети? 

Свідок Королюк І.В.: Це є фасадна система, а ще перед тим сторінка – 

то є самі вікна. 

Суддя: Оце як би схема, як мали розміщатися пакети. Так? 

Свідок Королюк І.В.: Так. Вони всі пронумеровані. 

Суддя: Погоджена схема, можна сказати так. 

Свідок Королюк І.В.: Погоджена схема, так, як воно виглядатиме. 

Суддя: Кількості пакетів і все інше. Якщо порахувати, стільки пакетів – 

скільки тут зазначено. Так? 

Свідок Королюк І.В.: Так. 

Суддя: Зрозуміло. То ви рахуєте, приблизно ознайомившись з цим 

додатком, що пакетів могло бути скільки? 

Свідок Королюк І.В.: Десь під 70 штук. 

Суддя: 70. Зрозуміло. Питань більше нема? 
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Відповідач Лисюк О.О.: Ще одне: чи достатньо тих пакетів було? 

Тобто ви виставляли перше каркаси? 

Свідок Королюк І.В.: Так. 

Відповідач Лисюк О.О.: А чи достатньо тих пакетів, які привезли, 

щоби вставити в ті каркаси, що ви виставляли? 

Свідок Королюк І.В.: Ну, останній раз, по-моєму, всі привезли. Але до 

того моменту вже там я бачив, що один пакет був побитий (вже там, на 

місці). 

Відповідач Лисюк О.О.: Тобто ви його розбили, чи що? 

Свідок Королюк І.В.: Ні. Він вже був. Там якісь хлопці, тобто стройка 

йшла. 

Відповідач Лисюк О.О.: Тобто, Іване, я хочу запитатися, чи ви там не 

діжурили постійно? Тобто міг хтось втрутитися в вашу роботу, розбити 

склопакет, щось там ще? 

Свідок Королюк І.В.: Нас не було два місяці, по суті, там. 

Відповідач Лисюк О.О.: Тобто за той час міг хтось…? 

Суддя: Що ви виясняєте? 

Відповідач Лисюк О.О.: Добре. Дякую. Ні, ну, я питаю. Може, він 

щось… 

Суддя: Після того питання я не зрозумів, що ви запитали. Скажіть, 

виставлений каркас, пакети були привезені від кількості, від тої схеми, яка 

тут є? 

Відповідач Лисюк О.О.: Так-так. Тобто всі, що там вказані, всі були 

привезені. 

Суддя: Пакети були привезені. А що там бив хтось/не бив – це вже 

питання потім буде інше. До свідка це не має відношення. Тобто ви вважаєте, 

що кількість пакетів була привезена відносно тих пройомів в тому каркасі. 

Свідок Королюк І.В.: Так. 
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Суддя: Питання у позивача є до свідка? 

Представник позивача: Є, Ваша честь. Давайте спочатку: у вас яка 

освіта? 

Свідок Королюк І.В.: Вища. 

Представник позивача: Вища яка? 

Свідок Королюк І.В.: Тобто «яка»? 

Представник позивача: Ну, яка саме вища конкретно? 

Свідок Королюк І.В.: Університет ім. І.Я. Франка. 

Представник позивача: Який факультет? 

Свідок Королюк І.В.: Фізичний. 

Представник позивача: Технічну освіту спеціальну маєте? 

Свідок Королюк І.В.: Ні. 

Представник позивача: Ви володієте навиками встановлення вікон? 

Курси проходили чи щось? 

Свідок Королюк І.В.: Ну, курси не проходив. Я думаю, тут багато 

розуму не треба. Я думаю, освіти вищої достатньо, для того щоб... 

Суддя: Не проходили? 

Свідок Королюк І.В.: Не проходив. 

Суддя: Все. 

Представник позивача: Скажіть, будь-ласка, на якій правовій підставі 

ви у Лисюка працювали? На якій правовій підставі виконували роботи 

Сусову? 

Свідок Королюк І.В.: Тобто? Я не розумію запитання. 

Представник позивача: На якій правовій підставі ви виконували 

Сусову роботи? 

Суддя: Мали угоду з ним? Найняті були на роботу? 

Свідок Королюк І.В.: Домовилися, за яку ціну. Все. 

Представник позивача: Погодилися в цивільно-правовому порядку. 
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Свідок Королюк І.В.: Так. Ну, як наймана робота. 

Представник позивача: Який був термін виконання замовлення? Ви ж 

угоду підписували. Ви мали за угодою щось зробити. Так? 

Свідок Королюк І.В.: Так. 

Представник позивача: Встановити вікна. 

Свідок Королюк І.В.: Там не про встановлення вікон – від квадрата. 

Представник позивача: А вам Лисюк не казав по термінах? 

Свідок Королюк І.В.: Він казав два місяці, по-моєму, якщо я не 

помиляюсь. 

Представник позивача: Тобто два місяці. 

Свідок Королюк І.В.: Так. Якщо я не помиляюсь. 

Представник позивача: Коли ви той договір укладали з ним? 

Свідок Королюк І.В.: У вересні місяці. 

Представник позивача: Перед початком вересня? 

Свідок Королюк І.В.: Прошу? 

Представник позивача: Перед початком вересня чи перед початком 

чого? 

Свідок Королюк І.В.: В вересні місяці, по-моєму. 

Представник позивача: Ви в вересні приступили до робіт. 

Свідок Королюк І.В.: Ми мали приступити, але щось там матеріал, по-

моєму, довго їхав. Бо замовили матеріал із Польщі, і він щось там їхав чуть 

не місяць. 

Представник позивача: Матеріал мав поставити Лисюк. 

Свідок Королюк І.В.: Я не знаю там по договору, хто мав його 

поставити. Напевно. 

Представник позивача: Скажіть, будь-ласка, які конкретно вікна і 

пакети ви встановлювали? То яка фірма? Які вона має технічні 

характеристики? 
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Свідок Королюк І.В.: Тобто «яка фірма»? Вони не були підписані. 

Представник позивача: А, ви навіть не знаєте. Тобто вони не були 

підписані від фірми. Так? 

Свідок Королюк І.В.: А що, вони мали бути підписані від фірми? 

[00:55:00] 

Представник позивача: Я вас запитую. Я з’ясовую для суду те, що ми 

встановлюємо. 

Свідок Королюк І.В.: Я встановлював пакети. 

Суддя: Питання: звідки вікна ті доставлялися, знаєте чи ні? 

Свідок Королюк І.В.: Ну, наскільки я знаю, то робилося в Олега на 

фірмі. 

Суддя: Зрозуміло. Назви не знаєте. Добре. 

Представник позивача: Вікна робилися в Олега на фірмі. Так? 

Свідок Королюк І.В.: Так. 

Суддя: А пакети? 

Свідок Королюк І.В.: Теж, напевно, що так. 

Представник позивача: А скажіть, будь-ласка, який матеріал вікон? 

Свідок Королюк І.В.: Алюміній (каркас). 

Представник позивача: [нрзб, 00:55:33]? 

Свідок Королюк І.В.: Ну, я так розумію. Я можу помилятись. 

Представник позивача: Добре. Ви технологією встановлення тих вікон 

володієте? 

Свідок Королюк І.В.: Що ви маєте на увазі? 

Представник позивача: Ну, технологією спеціальною встановлення 

вікон алюмінієвих. 

Свідок Королюк І.В.: [нрзб, 00:55:46]. 

Представник позивача: Чим ви то можете підтвердити? 

Свідок Королюк І.В.: Ну, стоїть, не впало. 
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Представник позивача: Прошу? 

Свідок Королюк І.В.: Ну, стоїть. Не впало. 

Представник позивача: Де стоїть? 

Свідок Королюк І.В.: Ну, де? 

Представник позивача: У Сусова жодного вікна вашого не стоїть. 

Жодного. 

Суддя: Задавайте питання. Бо ви щось трошки. 

Представник позивача: Скажіть, будь-ласка, привозив вікна Славік 

(попередній свідок). Так? 

Свідок Королюк І.В.: Не тільки. Привозив і Лисюк Олег, іще бусом 

якимось привозили. 

Представник позивача: Багато було поставок таких? 

Свідок Королюк І.В.: Я не можу сказати. Я не записував, не 

контролював. Питайте в того, хто пропускав машини. Хай піднімає 

документацію і скаже вам, скільки раз він завозив. 

Представник позивача: Добре. Ви приймали скільки приблизно разів: 

два, три, п’ять, п’ятнадцять? 

Свідок Королюк І.В.: 5-7. 

Представник позивача: 5-7 разів. Добре. 

Свідок Королюк І.В.: Це пакети, алюміній плюс… 

Представник позивача: 5-7 – це без алюмінію і без всього решти? 

Свідок Королюк І.В.: Так. Плюс інструмент. 

Представник позивача: Скільки взагалі було завезено машин 

алюмінію, стекол і так далі? Більше 10-ти, 20-ти? 

Свідок Королюк І.В.: Ну, хай 10 було, може. Приблизно. Але то моє 

суб’єктивне. Я можу помилятися. 



 
Приклад стенограми судового засідання 

 

39 

Представник позивача: Скажіть, ви ті вікна вигружали? В мене 

питання: хто ставив кріплення на вікна? Чим ви кріпили вікна? І як ви їх 

ставили? 

Свідок Королюк І.В.: На дюбелях. Ставили на дюбеля. А вікна 

алюмінієві – на турбошурупи. 

Представник позивача: Скажіть, будь-ласка, дюбель якої форми? І чим 

він кріпиться? 

Свідок Королюк І.В.: Як? Дюбель чим кріпиться? 

Суддя: Представник позивача, я вам пояснюю, суд слухає конкретні 

питання. Суд не буде виїжджати туди, встановлювати, на чому кріпиться. 

Якщо ви хочете то доказувати, призначайте експертизу, будь-ласка. Так не 

буде. Якщо ви хочете, щоб ми на показах свідка виїхали, що були 

встановлені правильно чи неправильно – ні. Призначайте експертизу. Я вже 

про то кажу наперед. 

Представник позивача: А нам нема на чому проводити. В нас тих вікон 

просто нема. Немає вікон. 

Суддя: Він каже, що на одному, а ви кажете, що їх взагалі немає. 

Представник позивача: Вони ті всі вікна, що робили, забрали. 

Суддя: Зрозуміло. 

Представник позивача: Тобто ви визнаєте, що ті, вікна, які були 

неналежної якості, ви там їх демонтували, ставили, перевставляли. Так? 

Свідок Королюк І.В.: Не демонтували. Ми знімали склопакет, а не 

вікна. 

Представник позивача: Знімали склопакети й міняли. 

Свідок Королюк І.В.: Так. 

Представник позивача: Вас Лисюк знайомив з тими умовами договору 

між ним і Сусовим? Які ви вікна мали ставити? І як ви їх мали ставити? 
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Свідок Королюк І.В.: Ні. Ставити алюмінієві вікна – то що? То 

стандартна процедура: привезли вікно, поміряли, зробили. 

Представник позивача: А чи то то вікно, що Сусов замовляв, чи не то 

вікно – вам не відомо. 

Свідок Королюк І.В.: Ну, наскільки я знаю, міряли ми вікна. 

Представник позивача: Я питаю вас, чи то то вікно, яке Сусов 

замовляв у Лисюка, чи то не то вікно, вам відомо чи не відомо? 

Свідок Королюк І.В.: Мені привезли – я поставив. От все, що я можу 

сказати. 

Представник позивача: Тобто що вам сказав Лисюк…? 

Свідок Королюк І.В.: Я не був присутній при їх виготовленні. Скажемо 

так. А ці вікна, що фасадна алюмінієва система, то привезли в штангах, я їх 

різав на кавалки, робив з них пройоми, в ці пройоми вставляв склопакети. 

Позивач Сусов В.М.: Значить, виходить, що вони не робилися там, де, 

ви говорите, в Лисюка, а виготовлялися в нас на базі. Чи як? 

Свідок Королюк І.В.: Так. Каркас. Не склопакети. Сам каркас. 

Представник позивача: Скажіть, будь-ласка, коли завозився матеріал, 

ви його отримували? 

Свідок Королюк І.В.: Я вигружав. 

Представник позивача: Ви вигружали. 

Свідок Королюк І.В.: Так. 

Представник позивача: І далі що робили з ним? 

Свідок Королюк І.В.: Складали під скло. 

Представник позивача: Сусов в тому брав участь (Володимир 

Михайлович)? 

Свідок Королюк І.В.: Ну, він не помагав мені, звичайно. Точно. 

Представник позивача: Якісь документи при цьому підписувалися, 

надавались вам? 
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Свідок Королюк І.В.: А для чого мені їх давати? 

Представник позивача: Немає питань. 

Суддя: Так, прошу. Позивач, маєте питання до свідка? Не маєте? Так чи 

ні, я питаю. Прошу. 

Позивач Сусов В.М.: Ні, не маю. 

Суддя: Будь-ласка, у нас запис іде… 

01:00:00 


